
 

PAGINA 
1 van 1 

 
 
 

 

     

> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht 

 

 BEZOEKADRES  

Mosae Forum 10 
6211 DW  Maastricht 
 
POSTADRES 

Postbus 1992 
6201 BZ Maastricht 
 
 

 

  

 Aan de fractie van SAB 
 

 

 

 

ONDERWERP  DATUM  BIJLAGEN  

Schriftelijke vragen inzake mogelijke illegale 

opgravingen en handelwijze wethouder 

 8 juni 2026 

Verzonden: 08-06-2026 

 --  

BEHANDELD DOOR  TELEFOONNUMMER  ONZE REFERENTIE  

G (Gilbert) Soeters  +31 6 15 30 93 97   2026.01841  

E-MAILADRES  FAXNUMMER   UW REFERENTIE  

gilbert.soeters@maastricht.nl    ---  

Geachte heren Gorren en Muijres,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Is het juist dat wethouder Bastiaens voorafgaand aan of tijdens de werkzaamheden wist dat voor de 
betreffende opgravingen niet alle benodigde toestemmingen waren verleend? Zo ja, sinds wanneer 
was hij hiervan op de hoogte en welke acties heeft hij daarop ondernomen? 
 
Antwoord 1: 
De wethouder was er op 2 maart 2026 niet van op de hoogte dat de opgravingen zonder vergunning 
werden uitgevoerd. Op het portefeuille-overleg van maandag 9 maart 2026 werd de wethouder door 
de gemeentelijke archeologen hierover op de hoogte gebracht. De gemeente Maastricht heeft als 
bevoegd gezag op het vlak van archeologie de werkzaamheden laten stilleggen zodra wij daarvan op 
de hoogte waren. De concrete acties hierop ondernomen zijn opgenomen in de raadsinformatiebrief 
van 29 mei 2026.   
 
Vraag 2: 
Is het college bekend met enige instructie, afspraak of werkwijze waarbij informatie over het 
ontbreken van de benodigde toestemming voor deze opgravingen en over het feit dat wethouder 
Bastiaens hiervan op de hoogte zou zijn geweest niet actief met de gemeenteraad is gedeeld? Zo ja, 
door wie is hierover besloten en waarom is de raad hierover niet geïnformeerd? 
 
Antwoord 2: 
Het college is niet bekend met enige instructie, afspraak of werkwijze zoals gesteld in de 
vraagstelling.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
Frans Bastiaens 
Wethouder Stedelijke Ontwikkeling, Cultuur, Veerkrachtige Wijken en Ouderenbeleid 
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